

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова**

Динаміка сучасного світу, глобалізація міждержавних відносин та складність архітектури зовнішньополітичних стосунків вимагає від здобувачів вищої освіти більш інтегрованих підходів до опанування майбутньою професією.

Структура освітньої програми передбачає оволодіння базовими знаннями з циклу гуманітарних предметів, необхідних для підготовки кваліфікованих конкурентноспроможних спеціалістів у сфері сучасних міжнародних відносин.

Доцільне поєднання нормативних та широкого спектру вибірових дисциплін дозволяє здобувачам вищої освіти самостійно формувати власну освітню траєкторію, що відповідає сучасним вимогам у набутті фахових компетентностей та соціальних навичок.

Логічна послідовність вивчення предметів, їх змістовність та науковість формують у здобувачі вищої освіти здатність до аналітичного та критичного мислення, активної комунікації та вміння розв'язувати складні спеціалізовані завдання, відповідно поставлений цілей. Набуті знання та уміння з історії міжнародних відносин, міжнародного етикету та протоколу, теорії та історії дипломатії та інших фахових дисциплін, а також ґрунтовне поглиблене вивчення іноземних мов є запорукою формування та набуття компетентностей в галузі міжнародних відносин.

Розробникам варто детальніше звернути увагу на місце України в світовому процесі. За можливості варто запровадити таку дисципліну як «Україна у світовій політиці».

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає сучасним вимогам до освітньо-професійних програм та може бути використана у освітньому процесі для підготовки бакалаврів денної форми навчання.



**Степан ВІДНЯНСЬКИЙ,**  
завідувач відділу історії міжнародних  
відносин і зовнішньої політики України  
Інституту історії України НАН України  
доктор історичних наук, професор,  
член-кореспондент НАН України

